

4

Jan-6/.

# Советский лесник и

~~Партия~~ Товарищи! Граждане и гражданки Советского по  
~~Союза~~ Союз! Свободы!

Прошло три месяца после великой Победы советского народа и его армии над фашистской Германией - очагом непрестанных войн в Европе, источником страданий и бедствий народов. Теперь Красная Армия совместно с войсками ~~других~~  
~~стальных~~ и союзных нам Соединенных Штатов Америки, Великобритании и Китая одержали ~~новую~~ великую победу, <sup>на Востоке</sup> над ~~последним союзником Германии -~~ над ~~агрессивной фашистской~~ Японией. Вооруженные силы японского милитаризма разбиты. Мощь японского государства-захватчика сломлена. Армии Объединенных наций принудили Японию к полной и безоговорочной капитуляции.

8 августа ~~этого года~~ Советский ~~Правительство~~ <sup>Совет</sup>, имея  
~~ускорить окончание войны~~  
целью приблизить наступление мира, освободить народы от  
~~диктаторских и сирадающих Мировой войны~~  
~~жизненных жертв войн~~, обеспечить интересы советского народа  
~~войны с союзниками Японии~~  
~~и полную государственную безопасность нашей страны,~~  
~~обеспечив боезависимые миром диктаторские~~  
~~Всемирные~~  
~~предыдущее состояние войны с Японией.~~ После моральных ударов,  
нанесенных нашими армиями по японским войскам в Манчжурии,  
Корее и южном Сахалине, в результате несведенных военных  
действий против Японии со стороны США и Великобритании  
~~Японское правительство~~ 14 августа сообщило о принятии  
~~Японской условий Потсдамской декларации.~~  
~~Стали известно что японская империя~~  
~~Победа над Японией достигнута.~~  
~~Приказ войскам прекращения~~  
Великая цель, поставленная в этой войне Объединенными  
нациями, — вырвать с корнем агрессивную силу у разбойничьих  
фашистских государств — увенчалась безусловным и полным  
~~Союзнических и обеих вторых империй.~~

— вадан в

~~успехом~~. Ныне и второй очаг мировой войны, ~~в Азии и в Тихом океане японской военщины~~, перестал существовать. Дело мира между народами ~~восторжествовало~~.

На примере полного краха Германии и Японии ~~имperialisticheskikh~~ государств, развязавших вторую мировую войну ~~видно, что~~ ~~захватчики~~ ~~и~~ ~~все~~ ~~как бы ни тужились~~ агрессивные государства осуществить ~~членов~~ ~~членов~~ ~~народов в Европе~~ ~~свои планы угнетения и истребления народов в Европе и Азии,~~ ~~захватчиков~~ ~~рабов~~ ~~видно, что~~ ~~заслуживающих~~ ~~из этой затеи ничего путного выйти не могло и не вышло~~ ~~своего имперского государства, видно~~. Теперь миролюбивые народы, развернувшие свои силы, укрепившие в ходе войны свой боевой союз и дружбу, умудренные опытом жестокой борьбы против захватчиков, намного превосходят в своих силах и будут превосходить любую комбинацию агрессивных держав.

Известно, например, что японские милитаристы издавна тешили себя надеждой прибрать к рукам земли извечна принадлежащие нашему народу. В 1904 году японская военщина, воспользовавшись слабостью царской России, коварно напала на нее и нанесла ряд поражений русской армии и флоту.

Теперь наш советский народ, наша Красная Армия сполна отплатили Японии и поставили ее на колени.

Известно, что японские империалисты в 1918-22 годах предприняли интервенцию против Советской Сибири и Дальнего Востока, совершили неслыханные злодействия против советских людей.

Теперь наша армия и Флот, наш советский народ разбили японских захватчиков, сполна отплатили армиям японских интервентов, раз и навсегда обезопасили наши дальневосточные земли от японской агрессии.

Известно также, что японские милитаристы издавна лелеяли мечту захватить страны Азии и Тихого океана, и превратить в своих рабов более миллиарда людей. С 1931 года японцы ведут захватническую войну против Китая. В декабре 1941 года японские милитаристы вероломно напали на американские и английские военно-морские базы в Тихом океане, захватили Филиппины, Сингапур, Голландскую Индию, Соломоновы острова, Французский Indo-Китай, Японские агрессоры угрожали Советскому Союзу, Соединенным Штатам Америки, Индии, Австралии.

Теперь армии союзных государств - Советского Союза, США, Великобритании и Китая нанесли удар в сердце японского агрессора и навсегда положили конец захватническим устремлениям японских империалистов.

Отсюда видно, сколь поучительна для всех любителей чужого добра история современной войны в Европе и в Азии.

Наш советский народ не жалел сил и труда ради победы Родины. Мы пережили трудные годы. Но теперь каждый из нас, советских людей, может сказать: кровь, пролитая сынами и дочерьми Советского Союза ради свободы, независимости и счастья Отечества, принесла победу. Наступил долгожданный и прочный мир для народов всего мира.

Красная Армия, советский народ отстояли свое Отечество от вражеского нашествия с запада, разбили германских

*Га*

- 4 -

захватчиков и водрузили знамя свободы и мира над Европой.

Красная Армия, советский народ обеспечили безопасность нашего Отечества на Дальнем Востоке, совместно с армиями союзников разбили японских захватчиков и водрузили знамя мира над Азией и Тихим океаном.

Цель, за которую советские люди поднялись на священную войну, против захватчиков ныне достигнута. Отныне наша Отчизна избавлена от угрозы немецкого и японского нашествия. Наступает эпоха мира между народами.

Поздравляю Вас, дорогие друзья, граждане и гражданки Советского Союза с полным торжеством нашего правого дела в Великой Отечественной войне против немецких и японских захватчиков!

Слава героической Красной Армии, одержавшей вместе с нашими союзниками великую победу над Японией!

Слава доблестным армиям наших союзников - Соединенных Штатов Америки, Великобритании и Китая, - нанесшим могучие удары японскому агрессору!

Слава великому советскому народу - народу-победителю!

Слава на-веки сынам советского Отечества, отдавшим свою жизнь за свободу, независимость и счастье нашей Родины!